

Депутатские будни: Юрий Швыткин между НАТО и торговыми рядами

После сентябрьских выборов в Государственную Думу счастливые обладатели депутатских мандатов несколько позабыли о своих избирателях. Лишь с наступлением нового 2022 года народные избранники вошли в привычный ритм и начали проявлять медиа-активность.

Прошли выборы, завяли инстаграммы: избранные депутаты не выходят на связь

Из всех депутатов, представляющих интересы Красноярского края, привычно выделяется Юрий Швыткин. Успешно переизбравшийся на второй срок и сохранивший должность заместителя председателя комитета Госдумы по обороне, Юрий Николаевич осваивает новые информационные просторы – завел личный телеграм-канал «Швыткин. Точка зрения».

В основном депутат делится своим мнением по внешнеполитическим вопросам: Украина, Япония НАТО, с недавних пор – Казахстан. На немногочисленную аудиторию (80 подписчиков) депутат Госдумы без устали транслирует одну-единственную мысль: «миролюбивая Россия в окружении коварных врагов».

Типичный пост телеграм-канала «Швыткин. Точка зрения»

Швыткин. Точка зрения

В японской прессе обеспокоены активностью российских вооруженных сил в Японском море. Автор заметки, бывший руководитель службы разведки ВВС сил самообороны Японии Эйдзи Судзуки, называет это «военным харассментом».

По его мнению, Россия осуществляет «сдерживание» США и Японии путем демонстрации возможности фактического взятия Японии в заложники.

Я осуждаю подобные высказывания. Публикация таких материалов деструктивно влияет на двусторонние отношения между странами. Наша страна сделала встречный шаг, а Япония выпускает такие заметки, которые вредят диалогу, особенно сейчас, когда мы вышли на мирный договор. Я думаю, что такие заметки являются спекуляцией и Япония преследует свои цели.

#депутатШвыткин
#народныйдепутатШвыткин
#Россия
#Япония

👁 100 изменено 17:32

Впрочем, не НАТО единым живет депутат Швыткин – представитель федерального парламента не забывает и о проблемах родного региона. Так, из недавнего, Юрий Николаевич проверил новый торговый ряд для социальной торговли на правом берегу Красноярска.

Как сообщает региональный сайт «Единой России», ранее жители поселка Водников жаловались на отсутствие торговых рядов для продажи фермерских продуктов. Прилавки, на которых торговали продукцией собственного производства, сдуло при ураганном ветре, а новые места так и не появились. Из-за этого пенсионеры не могли покупать сезонные овощи и фрукты, а также товары по невысоким ценам.

Но вот, явление героя – в ситуацию вмешался Юрий Швыткин и после обсуждения вопроса с представителями администрации Свердловского района, новые прилавки были установлены.

В январе 2022 года парламентарий проверил обновленные торговые ряды. Также, как передает пресс-служба «ЕР», он пообщался с садоводами, владельцами подсобных хозяйств и народными умельцами, которые выставляют здесь на продажу свою продукцию.

Однако у депутата Госдумы возник ряд вопросов к качеству изготовленных прилавков. Об этом незамедлительно сообщил в районную администрацию. Как говорится, продолжение следует.



Чем остался недоволен уважаемый депутат и что конкретно сообщил в районную администрацию – большая тайна. Может быть он остался недоволен ассортиментным рядом социальной торговли, а может тем фактом, что торговые ряды оказались модернизированы предприимчивыми красноярцами с помощью обыкновенных картонок.

Одно понятно – депутат Швыткин сформировал медиаплан для региональных недель: комментировать все что комментируется, трогать (и гладить) все что трогается и позволяет себя гладить, при этом не забывая о внешнеполитической повестке, которая давно стала его коньком, – оценивает деятельность депутата телеграм-канал «НеНАШИ».

В контексте:

[Депутатские закрома. Фривольный Юрий Швыткин обороняет Россию от врагов](#)

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 27366 14.01.2022, 14:37 📌 710

URL: <https://babr24.com/?IDE=223547> Bytes: 3365 / 2983 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр
Тубин**, политический
обозреватель.

На сайте опубликовано **1499**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)